



WHOLESALE

Νέα Εκπτώτικα Πακέτα Ethernet από 01.02.2022.

Στο πλαίσιο παροχής Μισθωμένων Γραμμών Χονδρικής με βάση την Απόφαση ΕΕΤΤ 934/03/27-04-2020 (ΦΕΚ 1833/Β/13-05-2020) σας ενημερώνουμε παρέχονται εκπτώσεις ως ακολούθως:

1. Στα μηνιαία τέλη των νέων και υφιστάμενων Κυκλωμάτων Ethernet (EVC) για όλες τις διαθέσιμες χωρητικότητες (από 1 Mbps έως και 10 Gbps) εντός των ορίων των νομών Θεσσαλονίκης και Αττικής (εξαιρούνται η περιοχή Τροιζήνας/Μεθάνων/Πόρου και τα νησιά), Ζώνης Metro ή Wide 1, εφαρμόζεται έκπτωση 40% επί των μηνιαίων τελών του ισχύοντος τιμοκαταλόγου. Για τα κυκλώματα με χωρητικότητα μέχρι και 1 Gbps, η έκπτωση εφαρμόζεται στον τιμοκατάλογο με ελάχιστη δέσμευση 6 μηνών ενώ για τα κυκλώματα με χωρητικότητα μεγαλύτερη από 1 Gbps, η έκπτωση εφαρμόζεται στον αντίστοιχο τιμοκατάλογο ανάλογα με τη δέσμευση 12, 24 και 36 μηνών, στην οποία έχει ενταχθεί το κύκλωμα.

Ως ημερομηνία εφαρμογής του νέου εκπτώτικού σχήματος Θεσσαλονίκης και Αττικής ορίζεται η 1/2/2022 και θα εφαρμοστεί για όλα τα σχετικά κυκλώματα που εμφανίζονται ενεργά στο Πληροφοριακό Σύστημα WEPL την ημερομηνία αυτή, χωρίς να απαιτείται δικό σας αίτημα.

2. Επιπλέον από 1/2/2022 και ειδικά για τις Υπηρεσίες Οπτικής πρόσβασης με χωρητικότητα 100 Mbps, 1.000 Mbps ή 10.000 Mbps, στις οποίες παρέχονται επιπλέον οι υπηρεσίες Διπλής Όδευσης / Διπλής Εισαγωγής και οι οποίες εντάσσονται σε χρονική δέσμευση 36 μηνών, θα παρέχεται έκπτωση 30% στα μηνιαία τέλη Διπλής Όδευσης και Διπλής Εισαγωγής. Η έκπτωση παρέχεται στα μηνιαία τέλη του δημοσιευμένου τιμοκαταλόγου, όπως αυτός ισχύει τη στιγμή που τίθεται σε ισχύ η αυξημένη χρονική δέσμευση των 36 μηνών. Μετά τη λήξη της δέσμευσης, οι προσβάσεις (και οι υπηρεσίες προστασίας) μετατρέπονται σε αορίστου χρόνου και χρεώνονται σύμφωνα με τον εκάστοτε δημοσιευμένο τιμοκατάλογο, χωρίς εκπτώσεις. Διευκρινίζεται ότι κατά τη διάρκεια της δέσμευσης:

- Επιτρέπεται η αναβάθμιση χωρητικότητας των προσβάσεων.
- Η κατάργηση ή η υποβάθμιση σε χωρητικότητα μικρότερη της αρχικής δεν επιτρέπεται και εφόσον ο Πάροχος υποβάλει σχετικό αίτημα, θα εξακολουθήσει να χρεώνεται με τα τέλη της αρχικής χωρητικότητας, έως τη λήξη της δέσμευσης.
- Η **παλαιότερη εκπτώτική πολιτική** ([πατήστε εδώ](#) για να την δείτε) εξακολουθεί και ισχύει. Στην ειδική περίπτωση ασυρμάτων κυκλωμάτων με 36μηνη δέσμευση Ζώνης Metro ή Wide 1 εντός των ορίων των νομών Θεσσαλονίκης και Αττικής (εξαιρούνται η περιοχή Τροιζήνας/Μεθάνων/Πόρου και τα νησιά), εφαρμόζεται η μεγαλύτερη έκπτωση 40%.